
設問内容 R4評価
（参考）
R3評価

設問1
お子さんは、幼稚園に行くことを楽しみにしています
か。 69 99% ◎ ◎

設問2
お子さんは、先生や友達と関わる楽しさやうれしさを
感じていますか。 70 100% ◎ ◎

設問3
お子さんは、先生や友達に、自分の思ったことや考え
たこと、困ったことなどを動作や言葉などで伝えようと
していますか。

67 96% ◎ ◎

設問4
幼稚園は、子どもの興味や関心、思いを大切にした
保育をしていると思いますか。 70 100% ◎ ◎

設問5
幼稚園は、発達や状態に合わせて遊具や教材を工
夫していると思いますか。 70 100% ◎ ◎

設問6
幼稚園は、発達や状態に合わせた言葉がけや働き
かけをしていると思いますか。 70 100% ◎ ◎

設問7
幼稚園は、自然体験や社会体験を大切にした保育を
していると思いますか。 70 100% ◎ ◎

設問8
幼稚園の文化的体験（人形劇や音楽会などの芸術
鑑賞）、自然体験、社会体験は、子どもの豊かな感性
の育成に役立っていると思いますか。

70 100% ◎ ◎

設問9
幼稚園は、地域とのつながりを大切にした保育をして
いると思いますか。（近隣商店や公園への散歩、地
域行事への参加など）

69 99% ◎ ◎

設問10
幼稚園は、就学を意識した取組をしていると思います
か。 65 93% ◎ ○

設問11
幼稚園は、教職員同士で、子どもの情報を共有して
いると思いますか。 69 99% ◎ ◎

設問12
幼稚園は、子どものことについて、気軽に相談に応じ
ていると思いますか。 70 100% ◎ ◎

設問13
幼稚園は、子どもの園での様子について分かりやす
く伝えていますか。（園だより、ホームページなど） 70 100% ◎ ◎

設問14
幼稚園の子育て支援（園舎・園庭開放、子育て相談、
未就園児の遊びの会）に満足していますか。 70 100% ◎ ◎

設問15 幼稚園の取り組みや教育活動に満足していますか。 70 100% ◎ ◎

項目；そう思う・思う・あまりそう思わない・思わないの４段階　　回答率95％　回答数70

「そう思う」「思う」
の合計と％

※　そう思う・思うの合計が９０％以上…◎　、９０％未満…○
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